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Ocena działalno ści rz ądu, premiera i prezydenta 

w czerwcu 2010 roku  

Warszawa, czerwiec 2010 r. 

 

� Ponad połowa Polaków (54%) źle ocenia działalność rządu, przy czym 

14% badanych – zdecydowanie źle. Odsetek osób, które wystawiają rządowi 

noty pozytywne wynosi 36%. Co dziesiąty ankietowany (10%) nie ma zdania 

na ten temat. 

� 47% badanych uważa, że Donald Tusk dobrze wypełnia obowiązki premiera. 

Niewiele mniejszy odsetek Polaków (43%) jest przeciwnego zdania. 

Co dziesiątemu ankietowanemu (10%) trudno jest wypowiedzieć się w tej 

kwestii. 

� Według nieco ponad połowy społeczeństwa (52%) marszałek Sejmu Bronisław 

Komorowski dobrze wypełnia obowiązki prezydenta. Co trzeci respondent 

(33%) jest przeciwnego zdania. 15% ankietowanych nie ma opinii na ten temat. 

K.040/10 
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Cytowanie, publiczne odtwarzanie, kopiowanie oraz wykorzystywanie w innej formie danych, informacji 
i opracowań zawartych w tej publikacji jest dozwolone pod warunkiem podania źródła: TNS OBOP. 

 

Jak Polacy oceniają działalność rządu, jakie noty wystawiają Donaldowi 

Tuskowi oraz czy uważają, że Bronisław Komorowski pełniący funkcję głowy 

państwa dobrze wypełnia swoje obowiązki? O odpowiedzi na te pytania ankieterzy 

TNS OBOP poprosili Polaków w pierwszej połowie czerwca br.1 W raporcie 

przedstawiono najnowsze wyniki i zestawiono je z danymi uzyskanymi 

w poprzednich miesiącach (od stycznia 2009 r.)2 

 

OCENA RZĄDU 

Ponad połowa Polaków (54%) źle ocenia działalność rządu, przy czym 

14% badanych – zdecydowanie źle. Odsetek osób, które wystawiają rządowi noty 

pozytywne wynosi 36%. Co dziesiąty ankietowany (10%) nie ma zdania na ten temat. 

 

JAK  OCENIA PAN(I) DZIAŁALNO ŚĆ RZĄDU? 

zdecydowanie dobrze 2% 

raczej dobrze 34% 

raczej źle 40% 

zdecydowanie źle 14% 

trudno powiedzieć 10% 

 
 

Od kwietnia br., kiedy nastąpił gwałtowny wzrost notowań rządu, opinie 

na temat działalności gabinetu premiera są coraz bardziej negatywne. W porównaniu 

z poprzednim miesiącem odsetek osób, które wypowiadają się o rządzie 

z dezaprobatą wzrósł o 6 punktów proc. Zestawiając najnowsze wyniki z danymi 

                                            
1 Sondaż TNS OBOP zrealizowano w dniach 10-15 czerwca 2010 r. na ogólnopolskiej, losowej, 
reprezentatywnej próbie 1001 mieszkańców Polski w wieku 15 i więcej lat. Maksymalny błąd 
statystyczny dla takiej wielkości próby wynosi +/-3%, przy wiarygodności oszacowania równej 95%. 
 
2 Dotyczy pytań o działalność rządu i premiera. Pytanie o wypełnianie obowiązków głowy państwa 
przez Bronisława Komorowskiego zostało zadane po raz pierwszy. 



TNS OBOP                                                    „Ocena działalności rządu, premiera i prezydenta...”, sondaż z dn. 10-15 czerwca 2010 r. 

 3 

uzyskanymi w kwietniu br. pogorszenie zdania Polaków na ten temat jest jeszcze 

bardziej wyraźne – spadek ocen pozytywnych o 5 punktów proc., przy jednoczesnym 

wzroście – o 10 punktów proc. – opinii negatywnych.  

 

OCENA RZĄDU 

  
Rząd Tuska 

 I’09 II’09 III’09 IV’09 V’09 VI’09 VII’09 VIII’09 IX’09 X’09 XI’09 XII’09 I’10 II’10 III’10 IV’10 V’10 VI’10 

DOBRA 34% 28% 29% 28% 29% 32% 31% 28% 28% 29% 28% 27% 27% 30% 32% 41% 38% 36% 

ZŁA 56% 64% 65% 64% 65% 61% 61% 62% 65% 65% 65% 64% 65% 61% 61% 44% 48% 54% 

TRUDNO  

POWIEDZIEĆ 
10% 8% 6% 8% 6% 7% 8% 10% 7% 6% 7% 9% 8% 9% 7% 15% 14% 10% 

 

 

 
OCENA RZĄDU

36%

35%

60%

57%

31%

24%

35%

46%

40%

20%

19%

44%

54%

58%

38%

38%

62%

61%

55%

47%

57%

22%

80%

73%

49%

10%

7%

3%

6%

8%

15%

10%

8%

3%

5%

8%

7%

73%

ogółem

poglądy lewicowe

poglądy centrolewicowe

poglądy centroprawicowe

poglądy prawicowe

w ogóle nie interesuje się polityką

raczej nie interesuje się polityką

raczej interesuje się polityką

bardzo interesuje się polityką

PO

PSL

PiS

SLD

dobra zła trudno powiedzie ć
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Częściej niż inni, z aprobatą o działalności rządu wypowiadają się zwolennicy 

PO (73%)3 oraz SLD (44%), badani o poglądach centrowych (centrolewicowych – 

60% i centroprawicowych – 57%), a także osoby, które interesują się polityką. 

Negatywnie o funkcjonowaniu gabinetu premiera – częściej niż ogół badanych 

– mówią sympatycy PiS (73%), ankietowani o poglądach prawicowych (62%) oraz 

respondenci, którzy w ogóle nie interesują się polityką ( 61%). 

 

 

OCENA RZĄDU

36%

37%

35%

23%

39%

42%

42%

27%

37%

26%

32%

37%

52%

40%

30%

36%

45%

42%

54%

54%

54%

55%

53%

50%

47%

64%

53%

62%

60%

53%

41%

46%

59%

52%

48%

51%

10%

9%

11%

21%

8%

8%

10%

8%

10%

12%

8%

10%

6%

14%

10%

12%

7%

7%

ogółem

mężczyźni
kobiety

15-19 lat
20-29 lat
30-39 lat
40-49 lat
50-59 lat

60 lat i więcej

podstawowe
zawodowe
średnie
wyższe 

jeszcze się uczy

wieś
miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.
miasto pow. 500 tys.

dobra zła trudno powiedzie ć
 

 

 

                                            
3 Szczegółowe analizy odnoszące się do respondentów popierających PSL są nieuprawnione 
ze względu na małą liczebność tej grupy. 
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Wraz z lepszym wykształceniem (od 26% wśród osób, które jako ostatnią 

ukończyły szkołę podstawową do 52% wśród absolwentów wyższych uczelni) 

wzrasta odsetek badanych pozytywnie oceniających działalność rządu. Dobre noty 

wystawiają tej instytucji – częściej niż inni - respondenci z miast pow. 101 tys. 

mieszkańców oraz trzydziesto- i czterdziestolatkowie (po 42%).  

Poza najsłabiej wykształconymi, krytycznie o pracy gabinetu Donalda Tuska – 

częściej niż ogół badanych – wypowiadają się pięćdziesięciolatkowie (64%), a także 

mieszkańcy wsi (59%). 
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OCENA PREMIERA  

 

47% badanych uważa, że Donald Tusk dobrze wypełnia obowiązki premiera. 

Niewiele mniejszy odsetek Polaków (43%) jest przeciwnego zdania. Co dziesiątemu 

ankietowanemu (10%) trudno jest wypowiedzieć się w tej kwestii. 

 

 CZY DONALD TUSK DOBRZE WYPEŁNIA OBOWI ĄZKI PREMIERA? 

zdecydowanie tak 8% 

raczej tak 39% 

raczej nie 30% 

zdecydowanie nie 13% 

trudno powiedzieć 10% 

 

Oceny dotyczące działań premiera są nieznacznie lepsze niż miesiąc 

wcześniej. W porównaniu do wyników z kwietnia br. odnotowano jednak wyraźne 

pogorszenie opinii Polaków na ten temat – spadek (o 7 punktów proc.) ocen 

pozytywnych przy jednoczesnym wzroście (o 8 punktów proc.) wypowiedzi 

negatywnych. 

OCENY PREMIERA 

 Donald Tusk 

 I’09 II’09 III’09 IV’09 V’09 VI’09 VII’09 VIII’09 IX’09 X’09 XI’09 XII’09 I’10 II’10 III’10 IV’10 V’10 VI’10 

DOBRA 46% 41% 44% 41% 42% 46% 44% 38% 42% 47% 40% 39% 36% 45% 46% 55% 50% 47% 

ZŁA 44% 49% 49% 50% 50% 44% 47% 51% 50% 45% 51% 53% 54% 43% 46% 35% 40% 43% 

TRUDNO  

POWIEDZIEĆ 
10% 10% 7% 9% 8% 10% 9%  11% 8% 8% 9% 8% 10% 12% 8% 10% 10% 10% 
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OCENA PREMIERA

47%

51%

66%

63%

41%

35%

48%

54%

47%

20%

17%

49%

43%

41%

29%

36%

54%

50%

41%

40%

52%

80%

78%

40%

10%

8%

4%

1%

6%

15%

12%

5%

1%

4%

10%

89% 6% 4%

ogółem

poglądy lewicowe

poglądy centrolewicowe

poglądy centroprawicowe

poglądy prawicowe

w ogóle nie interesuje się polityką

raczej nie interesuje się polityką

raczej interesuje się polityką

bardzo interesuje się polityką

PO 

PSL

PiS

SLD

dobra zła trudno powiedzie ć
 

 

Zwolennicy PO4 (89%) oraz osoby o poglądach centrolewicowych (66%) 

i centroprawicowych (63%) częściej niż ogół badanych wystawiają premierowi oceny 

pozytywne. 

Z dezaprobatą o wypełnianiu przez Donalda Tuska obowiązków szefa rządu – 

częściej niż inni – wypowiadają się sympatycy PiS (78%) oraz osoby o poglądach 

prawicowych (54%). 

 

                                            
4 Szczegółowe analizy odnoszące się do respondentów popierających PSL są nieuprawnione 
ze względu na małą liczebność tej grupy. 
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OCENA PREMIERA

47%

47%

47%

64%
48%

53%

47%
38%

44%

40%
40%

45%

57%
68%

42%

52%
51%

47%

43%

45%

42%

25%
45%

40%

37%
54%

46%

47%
51%

44%

39%
24%

48%

39%
42%

41%

10%

8%

11%

11%
8%

6%

16%
8%

10%

13%
9%

12%

5%
8%

11%

9%
7%

12%

ogółem

mężczyźni
kobiety

15-19 lat
20-29 lat
30-39 lat
40-49 lat
50-59 lat

60 lat i więcej

podstawowe
zawodowe
średnie
wyższe 

jeszcze się uczy

wieś
miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.
miasto pow. 500 tys.

dobra zła trudno powiedzie ć
 

 

 

Zdecydowanie częściej niż ogół Polaków pozytywne noty premierowi 

wystawiają nastolatkowie (64%) oraz osoby z wykształceniem wyższym (57%). 

Z dezaprobatą o pracy Donalda Tuska jako szefa rządu – częściej niż inni – 

wypowiadają się pięćdziesięciolatkowie (54%), mieszkańcy wsi (48%) oraz osoby 

słabo wykształcone (z wykształceniem podstawowym – 47% i zawodowym – 51%). 
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OCENA BRONISŁAWA  KOMOROWSKIEGO   

PEŁNIĄCEGO FUNKCJĘ PREZYDENTA 

 

Według nieco ponad połowy społeczeństwa (52%) marszałek Sejmu 

Bronisław Komorowski dobrze wypełnia obowiązki prezydenta. Co trzeci 

respondent (33%) jest przeciwnego zdania. Zdecydowane stanowisko na ten temat 

posiada 21% badanych (11% Polaków ocenia marszałka zdecydowanie 

pozytywnie, a pozostałe 10% - zdecydowanie negatywnie). 15% ankietowanych nie 

ma zdania na ten temat. 

 

CZY PEŁNIĄCY OBOWIĄZKI GŁOWY PAŃSTWA MARSZAŁEK SEJMU BRONISŁAW 
KOMOROWSKI DOBRZE WYPEŁNIA OBOWI ĄZKI PREZYDENTA? 

zdecydowanie tak 11% 

raczej tak 41% 

raczej nie 23% 

zdecydowanie nie 10% 

trudno powiedzieć 15% 

 

 

OCENY PREZYDENTA 

 I’09 II’09 III’09 IV’09 V’09 VI’09 VII’09   VIII’09   IX’09   X’09 XI’09 XII’09 I’10 II’10 III’10 IV’10 V’10 VI’10* 

DOBRA 25% 23% 26% 24% 22% 26% 23% 20% 25% 25% 24% 24% 27% 25% 27% 52% X 52% 

ZŁA 65% 70% 66% 68% 71% 67% 69% 70% 68% 67% 68% 67% 64% 65% 66% 37% X 33% 

TRUDNO  
POWIEDZIEĆ 10% 7% 8% 8% 7% 7% 8% 10% 7% 8% 8% 9% 9% 10% 7% 11% X 15% 

*Ocena marszałka Sejmu Bronisława Komorowskiego pełniącego funkcję głowy państwa 
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OCENA PREZYDENTA

52%

57%

74%

68%

42%

44%

52%

57%

51%

55%

21%

52%

33%

28%

20%

27%

44%

37%

32%

31%

45%

17%

67%

35%

15%

16%

5%

4%

14%

20%

17%

12%

4%

5%

27%

13%

13%

91% 4%

ogółem

poglądy lewicowe

poglądy centrolewicowe

poglądy centroprawicowe

poglądy prawicowe

w ogóle nie interesuje się polityką

raczej nie interesuje się polityką

raczej interesuje się polityką

bardzo interesuje się polityką

PO 

PSL

PiS

SLD

dobra zła trudno powiedzie ć  

 

 

O tym, że Bronisław Komorowski dobrze wypełnia obowiązki prezydenta – 

częściej niż inni – przekonani są zwolennicy PO (91%)5 oraz osoby o poglądach 

centrowych (centrolewicowych – 74% i centroprawicowych – 68%). 

Z dezaprobatą o pracy marszałka pełniącego funkcje prezydenta – częściej 

niż ogół badanych – wypowiadają się sympatycy PiS (67%), respondenci, którzy 

bardzo interesują się polityką (45%), a także osoby o poglądach prawicowych (44%). 

                                            
5 Szczegółowe analizy odnoszące się do respondentów popierających PSL są nieuprawnione 
ze względu na małą liczebność tej grupy. 
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OCENA PREZYDENTA

52%

50%
54%

59%
51%

51%

61%

44%
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46%

49%
52%

54%

62%

52%

52%

52%
51%

33%

35%
32%

23%
37%

35%

26%

38%
33%

32%

39%
32%

34%

25%

32%

34%

34%
34%

15%

15%
15%

18%
11%

14%

13%

18%
16%

22%

12%
16%

12%

12%

16%

15%

14%
14%

ogółem

mężczyźni
kobiety

15-19 lat
20-29 lat
30-39 lat
40-49 lat
50-59 lat

60 lat i więcej

podstawowe
zawodowe
średnie
wyższe 

jeszcze się uczy

wieś
miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.
miasto pow. 500 tys.

dobra zła trudno powiedzie ć
 

 

Pozytywne oceny marszałkowi pełniącemu funkcje prezydenta – częściej niż 

ogół badanych – wystawiają czterdziestolatkowie (61%) i nastolatkowie (59%). 

Negatywnie o działalności Bronisława Komorowskiego jako prezydenta – 

częściej niż pozostali – mówią osoby, które jako ostatnią ukończyły szkołę zawodową 

(39%) oraz pięćdziesięciolatkowie (38%). 
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PORÓWNANIE OCEN DZIAŁALNO ŚCI RZĄDU I PREMIERA 

 

W czerwcu br., spośród trzech instytucji władzy, Polacy najgorzej ocenili rząd, 

a najlepiej marszałka Sejmu pełniącego funkcję prezydenta. Ocena premiera 

znajduje się blisko granicy zero, która oznacza, że o premierze pozytywnie 

wypowiada się mniej więcej tyle samo osób co negatywnie.  

W porównaniu z poprzednim miesiącem pogorszyła się zarówno ocena netto 

rządu (spadek o 8 punktów proc.), jak i premiera (spadek o 6 punktów proc.) 

W zestawieniu z danymi sprzed 2 miesięcy pogorszenie ocen jest jeszcze bardziej 

wyraźne (rząd – różnica15-punktowa, premier – różnica 16-punktowa).  

 

 
 

OCENY NETTO TRZECH INSTYTUCJI WŁADZY 
 

   

 I’09 II’09    III’09 IV’09 V’09 VI’09 VII’09 VIII’09 IX’09 X’09 XI’09 XII’09 I’10 II’10 III’10 IV’10 V’10 VI’10 

Rząd -22 -36 -36 -36 -36 -29 -30 -34 -37 -36 -37 -37 -38 -31 -29 -3 -10 -18 

Premier 2 -8 -5 -9 -8 2 -3 -13 -8 2 -11 -14 -18 2 0 20 10 4 

Prezydent -40 -47 -40 -44 -49 -41 -46 -50 -43 -42 -44 -43 -37 -40 -39 15* X 19** 

*Oceny netto prezydenta w okresie I’09-IV’10 odnoszą się do sprawowania tej funkcji przez Lecha Kaczyńskiego. 
**Ocena marszałka Sejmu Bronisława Komorowskiego pełniącego obowiązki głowy państwa. 
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Jak, ogólnie rzecz bior ąc, ocenia Pan(i) działalno ść rządu?

2 34 40 14 10 1001

2 36 38 16 9 477

3 32 42 11 11 524

 23 47 8 21 80

2 37 38 15 8 194

7 35 37 13 8 173

 42 34 14 10 152

 27 53 11 8 179

4 33 37 16 10 222

2 24 47 16 12 155

1 32 41 19 8 275

4 32 43 11 10 314

5 47 29 13 6 132

0 40 39 7 14 125

2 28 44 15 10 380

3 33 39 14 12 325

2 43 41 6 7 176

4 38 33 17 7 120

 31 41 18 10 197

1 38 37 17 6 111

1 30 44 6 19 137

 36 42 17 4 101

4 32 44 8 12 124

2 38 40 11 9 123

7 34 36 15 8 207

3 36 39 14 7 455

2 32 41 13 12 546

9 40 34 11 5 78

5 24 42 13 17 32

3 35 43 11 8 145

 39 37 16 8 157

4 29 43 24  43

 28 47 10 15 53

3 33 39 14 11 282

0 40 39 7 14 125

 18 50 21 11 86

5 49 27 8 10 249

1 33 42 13 11 587

2 13 53 23 8 165

1 33 41 14 11 500

3 34 39 13 11 350

2 27 47 16 8 113

15 53 28 3  39

1 34 49 9 7 70

8 52 24 13 3 79

10 47 26 12 6 142

0 30 43 19 8 265

1 28 45 11 14 444

2 22 47 14 15 196

1 33 45 10 10 422

3 42 33 14 8 309

6 34 29 28 3 74

8 64 19 3 5 258

 20 66 14  16

 19 51 22 8 201

 44 42 7 7 52

  83 17  2

 44 42 11 4 35

 25 49 7 20 117

OGÓŁEM

mężczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyższe

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

żadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

zdecydowanie
dobrze raczej dobrze raczej źle

zdecydowanie
źle

trudno
powiedzieć

Dane proc.

LICZBA OSÓB
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Jak si ę Panu(i) wydaje, czy Donald Tusk dobrze wypełnia ob owi ązki premiera?

8 39 30 13 10 1001

8 39 31 14 8 477

8 40 30 12 11 524

4 60 20 5 11 80

8 40 34 10 8 194

12 41 29 11 6 173

6 41 29 9 16 152

6 33 36 18 8 179

11 33 28 18 10 222

7 33 33 14 13 155

5 35 35 17 9 275

10 35 32 12 12 314

13 44 24 14 5 132

6 62 20 4 8 125

8 33 35 12 11 380

7 45 26 13 9 325

9 43 33 9 7 176

9 38 21 19 12 120

5 31 34 19 11 197

7 45 28 12 8 111

7 40 36 8 9 137

11 47 24 13 5 101

7 38 28 11 15 124

10 43 29 10 8 123

10 37 30 13 9 207

8 38 31 15 8 455

8 40 30 11 11 546

15 38 29 15 3 78

16 35 24 18 7 32

6 39 34 12 9 145

5 41 25 17 12 157

7 28 50 14  43

5 32 36 5 22 53

11 35 31 15 9 282

6 62 20 4 8 125

5 30 40 12 13 86

14 53 21 6 5 249

7 37 32 14 10 587

5 27 37 16 15 165

6 38 31 16 9 500

7 41 31 9 11 350

9 38 30 15 8 113

39 39 16 3 3 39

10 40 32 9 8 70

23 43 25 4 4 79

15 47 26 11 1 142

7 34 32 21 6 265

4 39 31 11 16 444

6 29 36 14 15 196

4 43 30 10 12 422

12 43 28 12 5 309

21 27 27 25 1 74

23 66 6  4 258

2 18 55 25  16

1 16 52 26 4 201

4 45 37 4 10 52

 37  63  2

2 36 44 10 8 35

3 37 34 5 21 117

OGÓŁEM

mężczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyższe

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

żadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

zdecydowanie
tak raczej tak raczej nie

zdecydowanie
nie

trudno
powiedzieć

Dane proc.

LICZBA OSÓB
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Czy - Pana(i) zdaniem – pełni ący obowi ązki głowy pa ństwa marszałek Sejmu Bronisław Komorowski dobrze wy pełnia obowi ązki prezydenta?

11 41 23 10 15 1001

9 40 23 12 15 477

12 41 22 9 15 524

8 51 15 8 18 80

10 41 31 6 11 194

15 36 26 9 14 173

6 55 15 11 13 152

6 38 25 13 18 179

16 34 19 14 16 222

7 39 23 9 22 155

7 42 26 13 12 275

15 37 23 9 16 314

15 40 20 14 12 132

11 52 18 8 12 125

12 40 23 10 16 380

9 43 22 12 15 325

10 42 28 7 14 176

13 38 17 17 14 120

8 38 25 14 15 197

8 42 25 10 16 111

7 44 30 8 11 137

12 48 19 13 9 101

12 40 18 6 24 124

16 45 20 4 15 123

13 36 21 15 15 207

10 43 21 12 14 455

12 39 24 9 16 546

19 33 14 14 20 78

11 40 11 25 14 32

9 43 25 9 14 145

6 49 22 13 10 157

11 41 24 11 13 43

12 37 29 3 19 53

14 36 21 11 19 282

11 52 18 8 12 125

6 32 43 8 11 86

17 49 14 8 12 249

9 40 26 11 15 587

8 33 26 13 20 165

10 40 22 13 15 500

11 43 24 8 15 350

10 42 24 12 13 113

27 35 15 6 17 39

8 48 20 8 16 70

31 43 13 7 5 79

20 48 20 7 4 142

7 35 27 17 14 265

7 41 23 9 20 444

7 37 28 9 20 196

10 42 23 8 17 422

13 44 19 11 12 309

20 31 20 25 4 74

27 63 4  5 258

20 35 14 3 27 16

2 19 43 23 13 201

9 43 33 2 13 52

37  46 17  2

5 47 28 11 10 35

7 42 25 5 21 117

OGÓŁEM

mężczyźni

kobiety

PŁEĆ

15-19 lat

20-29 lat

30-39 lat

40-49 lat

50-59 lat

60 lat lub więcej

WIEK

podstawowe, gimnazjalne

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

licencjat, wyższe

jeszcze się uczy

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasto do 100 tys.

miasto 101-500 tys.

miasto pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

małopolski

wschodni

katowicki

dolnośląski

wielkopolski

pomorski

centralny

REGION

pracuje zawodowo

nie pracuje zawodowo

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

kierownicy i specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci i renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

wierzący i regularnie praktykujący

wierzący i niereg. praktykujący

wierzący lecz niepraktykujący

niewierzący

STOSUNEK DO WIARY

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

w ogóle się nie interesuje

raczej się nie interesuje

raczej się interesuje

bardzo się interesuje

ZAINTERESOWANIE POLITYKĄ

PO

PSL

PiS

Sojusz Lewicy Demokratycznej

żadna

inne

niezdecydowani

AKTUALNE PREFERENCJE
WYBORCZE

zdecydowanie
tak raczej tak raczej nie

zdecydowanie
nie

trudno
powiedzieć

Dane proc.

LICZBA OSÓB

 


